

श्री संतोष कुमार, पुलिस अधीक्षक, शिवहर के द्वारा दिनांक-08.11.2020 को शिवहर जिला का माह अक्टूबर 2020 का मासिक अपराध निरोध गोष्ठी किया गया।

आज दिनांक-08.11.2020 को श्री संतोष कुमार, पुलिस अधीक्षक, शिवहर के द्वारा मासिक अपराध गोष्ठी किया गया, जिसमें श्री राकेश कुमार अनुमंडल पुलिस पदाधिकारी, श्री शशि शंकर कुमार, पुलिस उपाधीक्षक (मु०), शिवहर, जिले के सभी थानाध्यक्ष, सभी पुलिस निरीक्षक, प्रभारी परिचारी, पुलिस केन्द्र, शिवहर, प्रभारी स्पीडी ट्रायल, प्रभारी हिन्दी शाखा, पुलिस कार्यालय, शिवहर एवं अन्य पुलिस पदाधिकारी भाग लिये।

माह अक्टूबर 2020 में शिवहर जिले में कुल 169 संज्ञेय मामलें दर्ज किये गये है जिसमें 93 कांड मद्यनिषेध में प्रतिवेदित हुआ एवं मद्यनिषेध के कांड में 117 अभियुक्त को गिरफ्तार किया गया, 05 पिस्तौल एवं 14 कारतूस की बरामदगी की गयी एवं 798.09 लीटर शराब बरामद किया गया। माह अक्टूबर 2020 में कुल 173 अभियुक्त को गिरफ्तार किया गया। इस माह शिवहर जिले में लूट, नक्सली घटना, साम्प्रदायिक कांड, गंभीर दंगा जैसे महत्वपूर्ण शीर्षों में एक भी अपराध जिले में घटित नहीं हुआ। हत्या एवं बलात्कार के कांडों का त्वरित उद्भेदन कर अभियुक्तों की गिरफ्तारी की गई है।

अपराध नियंत्रण हेतु गश्ती को चुस्त होने, जगह बदल-बदल कर वाहन चेकिंग करने एवं प्रत्येक दिन औचक गश्ती दल निकालने का भी निर्देश दिया गया। माह अक्टूबर में यातायात नियमों का अनुपालन नहीं करने के आरोप में 7,37,500/- (सात लाख सेतीस हजार पाँच सौ) रू० मोटरवाहन अधिनियम की धारा के तहत फाईन किया गया।

पुलिस अधीक्षक द्वारा मासिक बैठक में सभी पदाधिकारियों को सख्त निर्देश दिया गया कि सभी आवेदकों से अच्छा से व्यवहार करें और उनकी समस्या को सुनकर निष्पक्ष, पारदर्शी और संवेदनशील होकर कार्रवाई करें।

बिहार विधान सभा आम निर्वाचन-2020 के शांतिपूर्ण सम्पन्न होने पर पुलिस अधीक्षक द्वारा सभी पुलिस पदाधिकारी/कर्मियों को बधाई दी गई तथा धन्यवाद भी व्यक्त किया गया। इसी क्रम में दिनांक-10.11.2020 को होने वाले मतगणना एवं परिणाम के बाद संवेदनशील क्षेत्रों में विशेष सतर्कता बरतने का निर्देश दिया गया।

विधान सभा चुनाव-2020 के संपन्न होने के बाद अपराधकर्मी कोई अप्रिय घटना नहीं करे इसके लिए सभी थानाध्यक्ष को संवेदनशील स्थानों पर विशेष सतर्कता बरतने एवं क्षेत्र में भ्रमणशील रहकर सभी संदिग्धों की गतिविधि पर कड़ी निगरानी रखने का भी निर्देश दिया गया है।

पुलिस सभा का आयोजन, पुलिस केन्द्र में।

श्री संतोष कुमार, पुलिस अधीक्षक, शिवहर की अध्यक्षता में पुलिस सभा का आयोजन पुलिस केन्द्र में किया गया जिसमें सिपाही से लेकर सभी कोटि के पुलिस पदाधिकारी उपस्थित थे। पुलिसकर्मियों द्वारा उठाये गये समस्या के समाधान हेतु आवश्यक दिशा-निर्देश दिया गया।



